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Zariadenie starostlivosti o deti do 3 rokov veku dieťaťa
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1. Identifikačné údaje prevádzkovateľa, zriaďovateľa zariadenia 

Názov: Broncco, s.r.o. 
Adresa: Priekopská 11330/41D, 036 08 Martin 8
IČO: 46450408 
DIČ: 2023391755 
Telefonický kontakt: 0908 859849, 0918 441068 
Zriaďovateľ: Broncco, s.r.o. 
Email: katkaprivara@gmail.com
Štatutárny zástupca: Prívarová Katarína – konateľ, Prívara Peter – konateľ

2. Úvod 

Zariadenie starostlivosti o deti do 3 rokov zabezpečuje starostlivosť v rámci denného pobytu detí vo veku od 1 roka do 3 rokov veku dieťaťa. Vedomým a citlivým prístupom k osobnosti každého dieťaťa dbáme o naplnenie jeho potrieb a zároveň zaradenie do sociálneho prostredia. Skĺbiť individuálne potreby dieťaťa a jeho život v komunite je našou najväčšou úlohou, keďže prvý kontakt s kolektívom a prvé odlúčenie od rodiča a domáceho prostredia prebieha práve počas pobytu dieťatka v našom zariadení. Poskytujeme komplexnú dennú starostlivosť - bežné úkony starostlivosti o dieťa, stravovanie, opateru a kompletný výchovno – vzdelávací program. Sociálna služba sa poskytuje rodičovi dieťaťa do troch rokov. Spočíva v zabezpečení formalizovanej starostlivosti o dieťa v čase prípravy rodiča na povolanie, prípravy na trh práce, výkonu zárobkovej činnosti alebo vykonávania aktivít spojených s jeho vstupom alebo návratom na trh práce.


3. Poslanie zariadenia 

Našim hlavným cieľom a poslaním je budovať dôveru dieťaťa v seba, radostné a uspokojujúce vzťahy s okolím. Zabezpečiť zdravé a hravé sociálne prostredie pre rozvoj a rast detí, k čomu nám pomáha úzky kontakt s rodičom, jeho začlenenie do procesu a aktivít v našom zariadení. Dôležitou súčasťou pobytu je vytváranie pravidelných hygienických návykov, zdravé stravovanie, podpora k celkovému zdravému životnému štýlu a viesť dieťa k schopnosti napĺňať si samostatné základné potreby. Podpora k celkovému zdravému životnému štýlu - každodenný pobyt vonku, hra na záhrade a prechádzky podporujú imunitný systém, zlepšujú hrubé motorické činnosti. Pravidelné, každodenné cvičenie a relaxácia prispievajú k zdraviu, správnemu držaniu tela a činností mozgu. Strava pokrýva prísun potrebných výživových zložiek podľa požiadaviek Ministerstva zdravotníctva SR. Okrem štandardných požiadaviek je strava doplnená o maximálne zabezpečenie konzumácie čerstvého ovocia a zeleniny. Pitný režim formou bylinkových čajov a pitnej vody. Priestory našej jedálne poskytujú nerušivé a harmonické prostredie. 

4. Prehľad činností za rok 2022

S príchodom roka 2022 sa začal pomaličky prinavracať život do bežných koľají. Pandémia COVID19 postupne ustupovala a tak sme začali mať aj my voľnejšie ruky pri realizácií programu našich detičiek. 
Zimu sme si ešte klasicky užili stavaním snehuliakov, prechádzkami i keď snehová nádielka bola o dosť menšia ako predchádzajúce roky. 
Na jar sme si konečne zajednali stretnutia s tetou Katkou a jej psíkmi z Canisteam z Turčianskej kolísky a tak sme sa naplno mohli venovať canisterapii a užívať si prítomnosť psíkov. Počas roka sme tieto stretnutia absolvovali niekoľkokrát, deti už berú Molly aj Erinku za vlastné, skvelo s nimi spolupracujú a učia sa nové veci. S príchodom leta si každoročne užívame deň detí, ktorý nám prináša rôzne aktivity, skákací hrad, sladké dobroty a samozrejme ani tentokrát nechýbal koník, ktorý naše detičky trpezlivo vozí okolo nášho ihriska. Celé leto sme si užívali na prechádzkach, aj na našom dvore. Koniec leta bol spojený s každoročnou rozlúčkou s veľkáčmi, viacerým sa zaleskli slzy v očiach pri pomyslení ako rýchlo nám utiekol spoločný rok. Naše jasličky opustila väčšina detičiek a tak v septembri nás čakali nové tváre.
Počas jesene sme absolvovali aj hodinu zvukoterapie, ktorá nás úplne fascinovala. Bolo to pre nás niečo úplne nové a vzrušujúce, počuť zvuky misiek, gongy, zvuk dažďa či prskajúcej fontány.  Do budúcnosti určite počítame viac s takýmito stretnutiami. Mikuláša sme strávili rozbalením sladkých balíčkov kde samozrejme nechýbalo ani ovocie – balíčky nám prišli rozdať teta Katka so psíkmi z Canisteam z Turčianskej kolísky. 
December bol štedrý na sneh a tak sme si ho stihli ešte pred pravidelnými zimnými prázdninami užiť naplno. Ako každý rok, aj tento sme si zo slaného cesta vytvorili ozdoby na vianočné stromčeky. 
Počas celého roka sme sa aktívne venovali rôznorodým činnostiam ako sú maľovanie ceruzkami, farbami, vyrábanie rôznych maličkostí, plastelínovanie – jednoducho činnosti, ktoré nám zdokonaľujú jemnú motoriku a skrášľujú našu šatňu. Okrem toho sme krátko pred zátvorom stihli aj vianočné fotenie, aby mali detičky aj rodičia krásne spomienky na jasličkové obdobie. 
Nový rok sme vítali s veľkou pokorou, vďačnosťou za zdravie a prosbou, aby nás v roku 2023 čakali už len lepšie časy.


5. Prehľad rozsahu príjmov, výdavkov, majetku a záväzkov 

	SPOLU MAJETOK 
	6055

	Neobežný majetok
	5531

	Dlhodobý hmotný majetok súčet
	5531

	Samostatne hnuteľné veci
	5531

	Obežný majetok 
	524

	Krátkodobé pohľadávky 
	128

	Pohľadávky z obchodného styku 
	82

	Ostatné pohľadávky z obchodného styku 
	82

	Finančné účty 
	396

	Peniaze 
	741

	Účty v bankách 
	-345



	SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 
	6055

	Základné imanie 
	5000

	Ostatné kapitálové fondy 
	8000

	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 
	500

	Nerozdelený zisk minulých rokov 
	18258

	Neuhradená strata minulých rokov 
	35066

	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 
	971

	Záväzky 
	8392

	Záväzky zo sociálneho fondu 
	495

	Krátkodobé záväzky súčet 
	7987

	Záväzky z obchodného styku 
	492

	Záväzky voči spoločníkom a združeniu 
	2866

	Záväzky voči zamestnancom 
	4094

	Záväzky zo sociálneho poistenia 
	337



	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 
	39649

	Tržby z predaja služieb 
	39649



	Náklady na hospodársku činnosť spolu 
	38462

	Spotreba materiálu, energie 
	1287

	Služby 
	14872

	Osobné náklady 
	22068

	Mzdové náklady 
	16605

	Náklady na sociálne poistenie
	5463

	Odpisy dlhodobého majetku 
	159

	Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
	76

	Nákladové úroky 
	25

	Ostatné náklady na finančnú činnosť 
	191



	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 
	971




6. Výrok auditora
Ročnú účtovnú závierku nebolo potrebné overovať auditorom vzhľadom na objem finančných prostriedkov pod hranicou ustanovenou všeobecne záväzným právnym predpisom. 

7. Záver, poďakovanie
Veríme, že svojim optimizmom a zdravým prístupom sme vytvorili pre deti  hravé a pokojné prostredie tak, aby pri pobyte v Cukríkove, čo najmenej pociťovali  odlúčenie od svojich rodičov. Veríme, že všetko čo im odovzdávame a čo do nich vkladáme bude pre ne prínosom aj v ďalšom období ich života. Ďakujeme zo srdca všetkým, ktorí nás podporujú, nestratili v nás dôveru, ba naopak, nachádzajú  v našom zariadení bezpečné miesto pre pobyt svojich najvzácnejších bytostí - svojich detí.
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